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Pregunta 3
Correcta
Se puntua 5,00 sobre 5,00

¥ Marcar pregunta

Es correcto decir que el factor que conduce
hacia el éxito es el comportamiento de la
gerencia, mucho mas que su lenguaje?

Seleccione una:
Verdadero v

Falso

La respue&ﬁ&ﬁf&lﬁﬁhs 'Verdadero'

Pregunta 4

Correcta
Se puntua 5,00 sobre 5,00

{" Marcar pregunta

El enfoque de seleccion gerencial es aquel en el
que la Gerencia tiende a realizar mejoramientos
simultaneos en todos los sectores e inicia una
multitud de proyectos?

Seleccione una:

Verdadero

Falso v A

1 ® <
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Pregunta 5
Correcta

Se puntua 5,00 sobre 5,00

" Marcar pregunta

La o es la cualidad que
debe poseer todo sistema para lograr su
objetivo utilizando éptimamente los recursos
disponibles

Respuesta:

EFICIENCIA v

La respuesta correcta es: eficiencia

Pregunta 6

Correcta
Se puntua 5,00 sobre 5,00

" Marcar pregunta

La falta de apoyo por parte de la Direccion
Superior, conlleva a decir que constituye uno de
los obstaculos de los sistemas en su
implantacion?

Seleccione una:
Verdadero

Falso A

1l O <
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La respuesta correcta es 'Verdadero'

Pregunta 7

Correcta
Se puntua 5,00 sobre 5,00

" Marcar pregunta

Cual de los siguientes enunciados corresponde
a los atributos de los sistemas administrativos?

a. sinergia
b. proporcionar informacionv
c. permitir controles ¥

d. estabilidad

Respuesta correcta

Las respuestas correctas son: permitir
controles, proporcionar informacion

Pregunta 8
Correcta
Se puntua 5,00 sobre 5,00

¥ Marcar pregunta

—

N
Es correcto decir que .. cuestionarios son

elementns de tina nrovisorio donde se

1] O <
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Pregunta 8
Correcta
Se puntua 5,00 sobre 5,00

" Marcar pregunta

Es correcto decir que los cuestionarios son
elementos de tipo provisorio donde se
formulan preguntas que no pueden dar lugar a
mala interpretacion o ambigiiedades?

Seleccione una:
Verdadero v

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero

Pregunta 9

Correcta
Se puntua 5,00 sobre 5,00

" Marcar pregunta

¢Organizacion y Métodos, surge con un criterio
de eficientismo en el uso de los recursos, a fin
de racionalizar gastos en las areas de Servicio
orientandose hacia la Productividad y

la Calidad Total?

N
Seleccione una:

Vil b -

1] @) £
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Pregunta 10
Correcta
Se puntua 5,00 sobre 5,00

" Marcar pregunta

Es correcto decir que la adaptabilidad debe
producir los elementos que satisfagan los
requerimientos de informacion en materia de
Sus recursos?

Seleccione una:

Verdadero

Falso v

La respuesta correcta es 'Falso’

Pregunta 11
Correcta
Se puntua 10,00 sobre 10,00

¥ Marcar pregunta

El.oooeveveeeeeeeeveenee...€8 UN cONjunto de
técnicas dirigidas a reunir informacion
necesaria de la organizacion y de los sistemas
que son objeto de analisis

Respuesta:

‘ RELEVAMIENTO INTERNO DE DAT P

1] O <
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Incorrecta
Se puntua 0,00 sobre 10,00

" Marcar pregunta

El................ Consiste en realizar un ensayo con
los resultados del estudio en solo una parte de
la organizacion, con la finalidad de medir los
efectos.

Respuesta:

METODO DE PROYECTO PILOTO | X

La respuesta correcta es: Método del proyecto
piloto

Pregunta 13
Incorrecta
Se puntua 0,00 sobre 5,00

" Marcar pregunta

Es correcto decir que determinar y clasificar las
expectativas y conocimiento del(os) proceso(s)
con los responsables del area a mejorar se
denomina Actualizacion de los supuestos
operacionales?

Seleccione una:
Verdadero %

1l ® <
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Correcta
Se puntua 5,00 sobre 5,00

" Marcar pregunta

Es correcto decir que la Calidad no tiene
relacion alguna con lo brillante o
resplandeciente que sea algo ni con su costo o
con la cantidad de caracteristicas y artilugios
que pueda tener

Seleccione una:
Verdadero v

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero

Pregunta 15

Correcta
Se puntua 5,00 sobre 5,00

{" Marcar pregunta

Esta usted de acuerdo que cuando un
paradigma cambia no se establecen
condiciones y supuestos que traen consigo
retos y oportunidades?

Seleccione una:

Verdadero

Ealen o

11 O <
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Pregunta 16
Correcta

Se puntua 5,00 sobre 5,00

" Marcar pregunta

Una actitud orientada al cliente interno
correctamente administrada, resulta ser muy
util y de hecho muy importante?

Seleccione una:

Verdadero v

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'

Pregunta 17

Correcta
Se puntua 5,00 sobre 5,00

" Marcar pregunta

. e — , significa que, estructurado el
programa de implantacion, en primer lugar se
deben reunir los recursos humanos, materiales
y tecnologicos previamente calculados para
ponerlos en marcha.

Respuesta:
| INTEGRACION DE RECURSOS v +

1 ® <
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La respuesta correcta es: Integracion de
recursos

Pregunta 1 8

Correcta
Se puntua 5,00 sobre 5,00

" Marcar pregunta

Cual de los siguientes enunciados corresponde
al recorrido hacia la satisfaccion del cliente?

a. Estandarizacion

b. Eliminar la burocracia
c. Prevencion¥

d. Simplificacion

e. ModernizacionV

f. Correcci6nv

g. Efectividad

h. Excelencia¥

Respuesta correcta

Las respuestas correctas son: Modernizacion,
Prevencion, Correccion, Excelencia '

N Finalizar revision

+
1 O <



Pregunta 5

Sin responder aun

Puntuda como 0,20

¥ Marcar pregunta

Aquella en la que se lleva a cabo el
conjunto de tareas fundamentales de la

empresa es:
) a. Actividad de produccion
O b. Actividad de explotacion

() c. Actividad operacional

Pregunta 6

Sin responder aun
Puntua como 0,20
¥ Marcar pregunta

La esencia de la labor de
esta centrada en la

iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii

coordinacion

Respuesta:
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Es correcto decir que sistema es un ensamble
de partes unidas por inferencia y que se lleva a
cabo por las empresas para lograr asi los
objetivos de la misma?

Seleccione una:
Verdadero v

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'

Pregunta 2

Correcta
Se puntua 5,00 sobre 5,00

" Marcar pregunta

La estructura funcional es |a representacion de
lineas de comunicacion directa entre jefes y
subordinados?

Seleccione una:

Verdadero

Falso

La respuesta correcta es 'Falso'

1] O 4



Respuesta correcta

Las respuestas correctas son: Modernizacion,
Prevencion, Correccion, Excelencia

Finalizar revision

<« Avisos

Ir a... —

TEXTO BASE EXAAMEN DE MESA —

moooooooo
X2 2 I W 2 2 2 2

Finalizar revision
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Pregunta 11
Sin responder aun

Puntua como 0,60

" Marcar pregunta

Relacione los siguientes términos:

Identificacion

de las areas y
operaciones

CUyos Elegir...
resultados son

exigibles al

componente

L1

Conjunto de

tareas que se

dedican a

mantener el

esquema Elegir...
operativo

necesario para

L1

el
funcionamiento

Expresion del
papel que
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Pregunta 9
Sin responder aun

Puntua como 0,50

Marcar pregunta

La posibilidad unica, mediante la cual las
¢ pueden ser

coherentes en la empresa, procede del
impulso que reciben a traves de la

informacion mas importante que el
$ debe producir e

insertar en ella; esta informacion esta
constituida por la

+ lasreglaso
normas que han de guiar
necesariamente el comportamiento de
los hombres de la empresay
fundamentalmente los fines, ya que de

ellos puee derivarse todo el sistema de

$ que generan la

actividad de la empresa.
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ellos puee derivarse todo el sistema de
$ quegeneran la

actividad de la empresa.

Pregunta 10
Sin responder aun
Puntua como 0,20

\" Marcar pregunta

Los objetivos sirven como puntos de
referencia para los esfuerzos de la
organizacion.,

Seleccione una:

) Verdadero

_J Falso

Pregunta 11

Sin responder aun
Puntua como 0,60

¥ Marcar pregunta

Relacione los siguientes términos:

Identificacion
de las areas v
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INVESTIGACION Il [Grupo 20][2-
2021}

Pregunta 1
Sin responder aun
Puntua como 1,00

" Marcar pregunta

CONOCIMIENTO CIENTIFICO, es el conocimiento
obtenido por cualquier persona en general
mediante sucesos reiterados, se obtiene por
creencias de la sociedad o supuestos que no
estan comprobados, en sintesis es el
conocimiento que tiene cada persona sobre la
vida cotidiana.

Seleccione una:

) Verdadero

() Falso

Pregunta 2

Sin responder aun
Puntua como 1,00

¥ Marcar pregunta

CONOCIMIENTO CIENTIFICO: es aquel que se
transmite entre las personacs aue comparten una
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PANE |OQFAE 18 s ciaciecssisssmssissssisssiesavsnsanins el
primer paso es establecer los objetivos
que la organizacion desea conseguir

Respuesta:

Pregunta 17
Sin responder aun
Puntua como 0,20

" Marcar pregunta

Los objetivos organizacionales definen
el destino de la organizacion.

Seleccione una:

) Verdadero

_/ Falso

Terminar intento...
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Pregunta 3
Sin responder aun
Puntua como 1,00

" Marcar pregunta

Sirven para analizar como es y cOmo se
manifiesta un fenomeno y sus componentes.
Permiten detallar el fenémeno estudiado
basicamente a traves de la medicion de uno o
mas de sus atributos. Identifica caracteristicas
del universo de investigacion, senala formas de
conducta y actitudes del universo investigado,
establece comportamientos concretos y
descubre y comprueba la asociacion entre
variables de investigacion.

a. ESTUDIO EXPERIMENTAL
() b. ESTUDIO EXPLICATIVO
() c. ESTUDIO DESCRIPTIVO

*) d. ESTUDIO EXPLORATORIO

Pregunta 4
Sin responder aun

Puntda como 1,00

" Marcar pregunta




Pregunta
Sin responder aun
Puntda como 1,00

¥ Marcar pregunta

CONOCIMIENTO CIENTIFICO: es aquel que se
transmite entre las personas que comparten una
cultura y se obtiene a partir de deducciones
inmediatas a travées de los sentidos,
basicamente se apoya en la opinién personal
sobre un tema.

Seleccione una:

() Verdadero

() Falso

Pregunta 3
Sin responder aun
Puntua como 1,00

¥ Marcar pregunta

Sirven para analizar como es y como se
manifiesta un fendémeno y sus componentes.
Permiten detallar el fendmeno estudiado
basicamente a través de la medicion de uno o
mas de sus atributos. Identifica caracteristicas
del universo de investigacion, senala formas de
conducta y actitudes del universo investigado,
establece comportamientos concretos y
descubre y comprueba la asociacion entre
variables de investigacion.

[ O <




Pregunta 7

Sin responder aun
Puntda como 1,00

" Marcar pregunta

Buscan encontrar las razones o causas que
ocasionan ciertos fenomenos. Su objetivo es
explicar por qué ocurre un fenomeno y en que
condiciones se da éste. Los estudios de este
tipo implican esfuerzos del investigador y
una gran capacidad de analisis, sintesis e
interpretacion. Su realizacion supone el
animo de contribuir al desarrollo del
conocimiento cientifico.

) a. ESTUDIO DESCRIPTIVO
b. ESTUDIO EXPERIMENTAL
) €. ESTUDIO EXPLICATIVO

. d. ESTUDIO EXPLORATORIO

Pregunta 8

Sin responder aun
Puntua como 1,00

i~ Marcar pregunta

Este tipo de investigacion es el estudio en un
cierto periodo de tiempo de un fenémeno. Se
caracteriza por mostrar “como una fotografia® el




Dentro de las ciencias formales se diferencian
dos grupos:

« |las ciencias naturales: estas estudian los
fenomenos naturales, fisicos y quimicos que
constituyen el Universo. La fisica, la biologia,
la astronomia, la quimica son ciencias

naturales.

« las ciencias sociales: aquellas disciplinas que
estudian los fenomenos relativos al ser
humano, su conducta e interaccion. Dentro de

estas ciencias se cuenta la psicologia, la
sociologia y la economia.

Seleccione una:
() Verdadero

() Falso
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estas cienclas se cuenta la psicologia, la
sociologia y la economia.

Seleccione una:
'®) Verdadero

() Falso

Pregunta 5
Respuesta guardada
Puntia como 1,00

" Marcar pregunta

Los metodos de investigacion: analisis, sintesis,
induccion, deduccion, histérico, logico,
observacion, medicion y experimentacion; son
metodos generales.

Seleccione una:
(® Verdadero

_J Falso

Siguiente pagina

Navegacion por el cuestionario

ﬁ COSSIO ALBARADO LEYDI

1] O
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Fregunita 6

Sin responder aun
Puntua como 1,00

i~ Marcar pregunta

CONOCIMIENTO CIENTIFICO: Es valido
universalmente, se obtiene a traves de una
investigacion la cual consta de un método
racional para obtener informacion, hace
referencia a toda la informacion y experimentos
aprobados por una comunidad cientifica.

Seleccione una:

(_) Verdadero

() Falso

Pregunta 7

Sin responder atn
Puntua como 1,00

" Marcar pregunta

Buscan encontrar las razones o causas que
ocasionan ciertos fenomenos. Su objetivo es
explicar por qué ocurre un fenémeno y en que
condiciones se da éste. Los estudios de este
tipo implican esfuerzos del investigador y

una gran capacidad de analisis, sintesis e

-




vpLeEner resunauos.

» Demuestran o prueban.

» Es autosuficiente: construyen sus propios
objetos de estudio como abstraccion de
objetos reales, tal es el caso de las figuras
geomeétricas y de los numeros enteros.

« Se vale de las férmulas analiticas, esto es, a
formulas que pueden convalidarse por medio
del simple analisis racional.

Seleccione una:
() Verdadero

O Falso

Pregunta 10
Sin responder aun
Puntia como 1,00

¥ Marcar pregunta

La anemia se caracteriza por una deficiencia de
hierro en la sangre, por lo que se trata con una
alimentacion y medicamentos ricos en este
mineral. Sin embargo, la «vitamina C» contenida
en la guayaba, contribuye a la fijacion del hierro
en la SANGRE

() a. conocimiento cientifico

(5 b. conocimiento vulgar



Fregunta 13

Sin responder aln
Puntua como 1,00

" Marcar pregunta

CONOCIMIENTO VULGAR: es una construccion
de conocimientos que se basa en datos y
hechos comprobables y que sigue un
metodo para poder sustentarse, son ideas o
teorias que se van comprobando con el tiempo

que se pueden argumentar con ejemplos,
modelos, teorias.

Seleccione una:

() Verdadero

() Falso

Pregunta 14
Sin responder aun
Puntua como 1,00

T Marcar pregunta

Se puede decir que este método formula
algunas hipotesis en base a lo que se ha
experimentado y observado, en otras palabras
hablamos de recolectar datos que se ordenen en
variables que busquen regularidades. Usando
este metodo podemos estudiar situaciones
particulares de manera individual, creando
conclusiones muy generales que pueden ser




Pregunta 8

Sin responder aun
Puntua como 1,00

¥ Marcar pregunta

Este tipo de investigacion es el estudio en un
cierto periodo de tiempo de un fenémeno. Se
caracteriza por mostrar “‘como una fotografia" el
estado del fenémeno. Por ejemplo, si se quiere
responder a la pregunta de como los servicios
de salud son utilizados durante una epidemia en
una region, se disefa una investigacion de este
tipo.

) a. INVESTIGACION BASICA
() b. INVESTIGACION LONGITUDINAL
) ¢. INVESTIGACION APLICADA

O d. INVESTIGACION TRANSVERSAL

Pregunta 9
Sin responder atn
Puntua como 1,00

¥ Marcar pregunta

Caracteristicas de las ciencias facticas

« Se ocupan de simbolos y de las relaciones
que se pueden establecer entre ellos, sin
necesidad de recurrir a la experiencia para



) d. METODO INDUCTIVO

Pregunta 19
Sin responder aln

Puntia como 1,00

¥ Marcar pregunta

Este tipo de investigacion nos proporciona datos
no cuantificables que se basan principalmente
en la observacion. Debemos tener en cuenta que
la informacion que obtenemos con este método
de investigacion es muy subjetiva, ademas no
nos permite explicar algunos fenomenos de una
manera mas clara. Aunque los datos no sean del
todo precisos, pueden ser utilizados luego para
su respectivo analisis y dando en algunos casos
una mejor explicacion sobre el caso o fenomeno

que se esté estudiando.

& a. METODO CUALITATIVO
&) b. METODO CUANTITATIVO

) c. METODO MIXTO

Navegacion por el cuestionario



Pregunta 4

Sin responder aun
Puntua como 0,50

" Marcar pregunta

La finalidad del —

dependera de la manera de ver su

ambiente que poseen los
$ delamisma, aquellos
que de una u otra forma $

en sus decisiones y aportan su

capacidad en todos los

L1

para que sean llevadas a cabo.

Pregunta 9

Sin responder adn
Puntua como 0,20

" Marcar pregunta

Aquella en la que se lleva a cabo el
conjunto de tareas fundamentales de la
empresa es:

() a. Actividad de produccion



Fregunta 12

Sin responder aun
Puntua como 1,00

" Marcar pregunia

CONOCIMIENTO VULGAR: es el conocimiento
transmitido de generacion en generacion, es
conocer un tema solo por lo que se oye
(conocimiento criollo), surge de
observaciones menos detalladas y
experiencia empirica, es el conocimiento
que el ser humano trae con él y se aprende
de forma “logica”

Seleccione una:

() Verdadero

\_/ Falso

FPregunta 13
Sin responder aun
Puntua como 1,00

Marcar pregunta

CONOCIMIENTO VULGAR: es una construccioén
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conocimiento que tiene cada persona sobre la
vida cotidiana.

Seleccione una:

Verdadero X

Falso

La respuesta correcta es Falso

Pregunta 2
Correcta
Puntua 1,00 scbre 1,00

.~ Marcar pregunta

CONOCIMIENTO CIENTIFICO: es aquel que se
transmite entre las personas que comparten una
cultura y se obtiene a partir de deducciones
inmediatas a traves de los sentidos,
basicamente se apoya en la opinion personal
sobre un tema.

Seleccione una:

Verdadero

Falso +

La respuesta correcta es 'Falso
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Pregunta 3
Sin responder aun
Puntua como 0,20

" Marcar pregunta

La empresa moderna es una empresa

Respuesta:

Pregunta 4
Sin responder atn
Puntua como 0,50

Marcar pregunta

La finalidad del —

dependera de la manera de ver su

ambiente que poseen los

+ delamisma, aquellos
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Pregunta 14
Sin responder aun
Puntua como 1,00

" Marcar pregunta

Se puede decir que este método formula
algunas hipotesis en base a lo que se ha
experimentado y observado, en otras palabras
hablamos de recolectar datos que se ordenen en
variables que busquen regularidades. Usando
este método podemos estudiar situaciones
particulares de manera individual, creando
conclusiones muy generales que pueden ser
utiles para descubrir teorias que provienen de
observaciones de la realidad.

O a. METODO HISTORICO
~) b. METODO DEDUCTIVO
)y ¢. METODO LOGICO

» d. METODO INDUCTIVO

Pregunta 15
Sin responder aun
Puntia como 1,00

¥ Marcar pregunta

Este tipo de investigacion nos proporciona datos
no cuantificables que se basan principalmente
en la observacion. Debemos tener en cuenta que




Respuesta incorrecta.
La respuesta correcta es: METODO INDUCTIVO

Pregunta 15
Incorrecta

Puntda 0,00 sobre 1,00

¥ Marcar pregunta

Este tipo de investigacion nos proporciona datos
no cuantificables que se basan principalmente
en la observacion. Debemos tener en cuenta que
la informacion que obtenemos con este metodo
de investigacion es muy subjetiva, ademas no
nos permite explicar algunos fenomenos de una
manera mas clara. Aunque los datos no sean del
todo precisos, pueden ser utilizados luego para
su respectivo analisis y dando en algunos casos
una mejor explicacion sobre el caso o fenomeno
que se esté estudiando.

a. METODO CUALITATIVO
b. METODO CUANTITATIVO X

c. METODO MIXTO

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: METODO
CUALITATIVO
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Verdadero v

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero

Pregunta 13
Incorrecta

Puntua 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

CONOCIMIENTO VULGAR: es una construccion
de conocimientos que se basa en datos y
hechos comprobables y que sigue un

metodo para poder sustentarse, son ideas o
teorias que se van comprobando con el tiempo

que se pueden argumentar con ejemplos,
modelos, teorias.

Seleccione una:

Verdadero X

Falso

L a respuesta correcta es 'Falso’

Pregunla 14
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del simple analisis racional.

Seleccione una:
Verdadero X

Falso

| a respuesta correcla es 'Falso

Pregunta 10

Correcta

puntua 1,00 sobre 1,00

¥ Marcar pregunta

emia se caracteriza por una deficiencia de

La an
que se trata con una

hierro en la sangre, por lo
alimentacion Y medicamentos ricos én este

mineral. Sin embargo, la «vitamina C» contenida
en la guayaba, contribuye a la fijacion del hierro

en la SANGRE

v

a. conocimiento cientifico

b. conocimiento vulgar

Respuesta correcta

La respuesta correcta es. conocimiento

cientifico
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cientifico

Pregunta 11
Incorrecta
Puntda 0,00 sobre 1,00

¥ Marcar pregunta

Este método empieza desde lo general hasta
llegar a lo especifico usando el razonamiento
l6gico ademas de hipotesis que puedan darle
credibilidad a las conclusiones, es necesario
tener claro que toda la informacion se basa en
teorias encontradas, no es valido tomar en
cuenta lo observado o lo que se ha
experimentado.

a. METODO INDUCTIVO x
b. METODO LOGICO
c. METODO HISTORICO

d. METODO DEDUCTIVO

Respuesta incorrecta.
La respuesta correcta es: METODO DEDUCTIVO

Pregunta 12
Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00



que se pueden argumentar con ejemplos,
modelos, teorias.

Seleccione una:
Verdadero ¥

Falso

La respuesta correcta es 'Falso

Pregunta 14

Incorrecta

Puntua 0,00 sobre 1,00

¥ Marcar pregunta

Se puede decir que este método formula
algunas hipétesis en base a lo que se ha
experimentado y observado, en otras palabras
hablamos de recolectar datos que se ordenen en
variables que busquen regularidades. Usando
este método podemos estudiar situaciones
particulares de manera individual, creando
conclusiones muy generales que pueden ser
(tiles para descubrir teorias que provienen de
observaciones de la realidad.

a. METODO HISTORICO
b. METODO DEDUCTIVO x
c. METODO LOGICO

d. METODO INDUCTIVO



d. ESTUDIO EXPLORATORIO

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: ESTUDIO
EXPERIMENTAL

Pregunta 18

Correcta
Puntua 1,00 sobre 1,00

" Marcar pregunta

La guayaba cura la anemia.

a. conocimiento cientifico

b. conocimiento vulgar v

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: conocimiento vulgar

Pregunta 1 g
Incorrecta
Puntua 0,00 sobre 1,00

¥ Marcar pregunta

En este tipo de investigacion se manipulan las
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La respuesta correcta es 'Verdadero

Pregunta 17 4
Incorrecta
Puntua 0,00 sobre 1,00

¥ Marcar pregunta

En este tipo de estudio el investigador desea
comprobar los efectos de una intervencion
especifica, en este caso el investigador tiene un
papel activo, pues lleva a cabo una intervencion,
es decir el investigador manipula las
condiciones de |a investigacion.

a. ESTUDIO EXPLICATIVO X
b. ESTUDIO EXPERIMENTAL
c. ESTUDIO DESCRIPTIVO

d. ESTUDIO EXPLORATORIO

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: ESTUDIO
EXPERIMENTAL

Pregunta 18

Correcta

Purntua 1,00 scbre 1,00
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Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: METODO
CUALITATIVO

Prequnta 16

Correcta
Puntua 1,00 sobre 1,00

¥" Marcar pregunta

Caracteristicas de las ciencias facticas

« Verifican hipétesis: |a ciencia factica parte de
una duda previa a la que se le da una posible
explicacion o "hipotesis”.

» Tiene un caracter pasivo y activo: la
observacion tiene caracter pasivo, esto se
refiere a que la observacion es la fuente
principal de datos para el cientifico. A través
de la experimentacion, el cientifico controla

los fendmenos que quiere estudiar de forma
activa.

» Es cuantificable: se vale de recursos

matematicos para cuantificar, medir, y
traducir los fenémenos naturales.

* Recurre a las férmulas: puede contener
formulas analiticas y férmulas sintéticas.

Seleccione una:

Verdadero v

Falso

La respuesta correnta ae N Vearde 4o



Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: ESTUDIO
EXPLORATRIO

Pregunta 30
Incorrecta
Puntua 0,00 sobre 1,00

" Marcar pregunta

Este tipo de investigacion se extiende por un
periodo largo de tiempo con la intencion de
estudiar un caso o un grupo de casos. Para esto
se toman multiples medidas a cada participante
y luego se compara la evolucion. Por ejemplo: el
estudio ROOTS duré 10 anos desde el 2005 al
2015 evaluando la salud mental de mas de 1000
adolescentes, desde los 14 hasta los 17 anos de
edad.

a. INVESTIGACION APLICADA
b. INVESTIGACION TRANSVERSAL x
c. INVESTIGACION LONGITUDINAL

d. INVESTIGACION BASICA

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: INVESTIGACION
LONGITUDINAL



Respuesta correcta

La respuesta correcta es: conocimiento vulgar

Pregunta 1 9
Incorrecta
Puntia 0,00 sobre 1,00

" Marcar pregunta

En este tipo de investigacion se manipulan las
variables y se comparan los resultados con los
controles apropiados. En este tipo de estudio, el
investigador modifica de manera controlada las
condiciones que pueden afectar un dado
fenomeno, y de alli deduce sus

conclusiones. Por ejemplo, para determinar el
efecto de un compuesto sobre los niveles de
glucosa sanguinea, se administra dicho
compuesto en diferentes concentraciones a un
grupo de individuos. Los resultados de la
glucosa sanguinea se compara con individuos
que no recibieron el compuesto.

a. INVESTIGACION BASICA
b. INVESTIGACION EXPERIMENTAL
c. INVESTIGACION APLICADA X

d. INVESTIGACION DOCUMENTAL

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: INVESTIGACION

1l O <







Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: METODO CIENTIFICO

Pregunta 28
Incorrecta

Puntua 0,00 sobre 1,00
¥ Marcar pregunta

Este tipo de investigacion se dirige a indagar
sobre temas abstractos o de naturaleza
intrinseca, cuya profundidad y resultados
pareciera no tener aplicaciones de importancia
inmediata para la sociedad.

a. INVESTIGACION BASICA
b. INVESTIGACION CORRELACIONAL
c. INVESTIGACION APLICADA x

d. INVESTIGACION DESCRIPTIVA

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: INVESTIGACION
BASICA

Pregunta 29
Incorrecta

Puntua 0,00 sobre 1,00
¥ Marcar pregunta



1

X

200 A® ¢ ¢

& EXAMENPRIMERPAR.. o [

moodle.fce.umss.edu.bo

Respuesta incorrecta

La respuesta correcta es: INVESTIGACION
EXPERIMENTAL

Pregunta 20

Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

¥ Marcar pregunta

En este tipo de investigacion el principal
proposito es buscar soluciones a los diferentes
conflictos de la sociedad en un corto o mediano
plazo. Por ejemplo, el estudio de la respuesta
inmune contra un patogeno para producir una
vacuna que pueda proteger contra la infeccion.

a. INVESTIGACION BASICA
b. INVESTIGACION CUALITATIVA
c. INVESTIGACION CUANTITATIVA

d. INVESTIGACION APLICADA v

RESDUESTE correcta

La respuesta correcta es: INVESTIGACION
APLICADA

O
Fa




d. INVESTIGACION APLICADA v

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: INVESTIGACION
APLICADA

Pregunta 21

Incorrecta
Puntia 0,00 sobre 1,00

¥ Marcar pregunta

Este método se basa en los estudios o analisis
de la realidad haciendo uso de distintos
procesos que se basan en la medicion, su meta
principal es encontrar un conocimiento mas
amplio de algun caso usando datos

detallados. Podemos decir que los resultados
que obtenemos con este método se basan en
estadisticas, mediciones, teste y otros mas,
ademas son considerados resultados
generalizados.

a. METODOS MIXTOS x
b. METODOS CUANTITATIVOS

c. METODOS CUALITATIVOS

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: METODOS



Verdadero +

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero

Pregunta 23

Correcta

Puntua 1,00 sobre 1,00
¥ Marcar pregunta

La quina, el romero y la cayena sirven para curar
la calvicie.

a. conocimiento cientifico

b. conocimiento vulgar v

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: conocimiento vulgar

Pregunta 24
Incorrecta

Puntda 0,00 sobre 1,00
" Marcar pregunta

Este tipo de investigacion fundamenta sus
conclusiones en base a documentos, que



Pregunta 18

Sin responder aun
Puntda como 2,00

" Marcar pregunta

El control es un proceso ligado
intimamente con la planificacion, en
cualquier forma bajo la cual
consideramos a esta

Seleccione una:
() Verdadero

() Falso

Pregunta 19
Sin responder aun
Puntda como 5,00

¥ Marcar pregunta

La finalidad perseguida por el sistema
de control, es asegurar la eficaciay la
eficiencia de la actividad. Esto se logra a
traves de:

Seleccione una o mas de una:

) a. Analizar las tareas que integran la

artiviidad nhiats Aol cictama



Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: ESTUDIO
DESCRIPTIVO

Prequnta 4
Correcta

Puntua 1,00 sobre 1,00

" Marcar pregunta

Dentro de las ciencias formales se diferencian
dos grupos:

« las ciencias naturales: estas estudian los
fenémenos naturales, fisicos y quimicos que
constituyen el Universo. La fisica, la biologia,
la astronomia, la quimica son ciencias
naturales.

« las ciencias sociales: aquellas disciplinas que
estudian los fenomenos relativos al ser
humano, su conducta e interaccion. Dentro de
estas ciencias se cuenta la psicologia, la
sociologia y la economia.

Seleccione una:

Verdadero

Falso +

La respuesta correcta es Falso

Pregunta 5



La respuesta correcta es: INVESTIGACION
BASICA

Fregunta 29
Incorrecta

Puntia 0,00 sobre 1,00
¥ Marcar pregunta

En este tipo de estudio el investigador debe
tener claridad acerca del nivel de conocimiento
cientifico desarrollado previamente por otros
trabajos e investigadores, asi como la
informacion no escrita que posean las personas
que por su relato puedan ayudar a reunir y
sintetizar sus experiencias. Tienen por objeto
esencial familiarizarnos con un tema
desconocido, novedoso o escasamente
estudiado. Son el punto de partida para estudios
posteriores de mayor profundidad

a. ESTUDIO EXPLORATRIO
b. ESTUDIO EXPERIMENTAL
c. ESTUDIO DESCRIPTIVO x

d. ESTUDIO EXPLICATIVO

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: ESTUDIO
EXPLORATRIO



Respuesta correcta

La respuesta correcta es: conocimiento vulgar

Pregunta 24
Incorrecta

Puntua 0,00 sobre 1,00

" Marcar pregunta

Este tipo de investigacion fundamenta sus
conclusiones en base a documentos, que
pueden ser impresos o audiovisuales. Por
ejemplo, para analizar las causas de las
fatalidades en las empresas petroliferas, se
recurre a registros de tales eventos que llevan
las compaiiias.

a. INVESTIGACION DOCUMENTAL
b. INVESTIGACION APLICADA x
c. INVESTIGACION EXPERIMENTAL

d. INVESTIGACION BASICA

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: INVESTIGACION
DOCUMENTAL

Pregunta 25
Correcta



Prequnta 27
Incorrecta

Puntua 0,00 sobre 1,00
¥ Marcar pregunta

Este método es considerado uno de los mas
rigurosos y nos brinda diferentes técnicas y
procedimientos que nos ayudaran a obtener
conocimiento tedrico valido y comprobado.
utiliza procedimientos que permiten explicar
algunos fenomenos de una manera mas
objetiva, ademas de brindar soluciones a
diferentes problemas. Debemos tener muy
presente que por ser uno de los métodos mas
rigurosos debe ser aplicado de forma ordenada
utilizando principios puros que busquen la

correccion y asi lograr entender todo lo que se
ha obtenido en el camino.

a. METODO CIENTIFICO
b. METODOS EMPIRICOS
c. METODOS TEORICOS x

d. METODOS PARTICULARES

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: METODO CIENTIFICO






O
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Pregunta 1
Sin responder aun
Puntua como 2,00

V" Marcar pregunta

El sistema operativo combina en su
actuacion la actuacion de los sistemas
corporativos que convergen en €l sus
funciones caracteristicas?

Seleccione una:

) Verdadero

'Falso

Pregunta 2
Sin responder aun

Puntla como 2,00

" Marcar pregunta

Es correcto decir que los P.ER. deben

hallarse légicamente informados de los
objetivos y normas que les atafien cada
uno segun su nivel de actividad?




¥ Marcar pregunta

Este método es considerado uno de los
mas rigurosos y nos brinda diferentes
técnicas y procedimientos que nos
ayudaran a obtener conocimiento teorico
valido y comprobado. utiliza
procedimientos que permiten explicar
algunos fenémenos de una manera mas
objetiva, ademas de brindar soluciones a
diferentes problemas. Debemos tener
muy presente que por ser uno de los
métodos mas rigurosos debe ser
aplicado de forma ordenada, utilizando
principios puros que busquen la
correccion y asi lograr entender todo lo
que se ha obtenido en el camino.

a. METODOS EMPIRICOS
b. METODOS TEORICOS
. ¢. METODO CIENTIFICO v

d. METODOS PARTICULARES
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Sin responder aun
Puntua como 2,00

\" Marcar pregunta

Es correcto decir que los P.F.R. deben
hallarse logicamente informados de los
objetivos y normas que les atafien cada
uno segun su nivel de actividad?

Seleccione una:

) Verdadero

_JFalso

Pregunta 3
Sin responder aun

Puntua como 5,00

\" Marcar pregunta

Relaciones los téerminos con sus
definiciones

Basado en la
informacion
elaboraday




Tiempo empleado 28 minutos 41 segundos
Calificacion 12,00 de 30,00 (40%)

Pregunta 1
Incorrecta

Puntua 0,00 sobre 1,00

" Marcar pregunta

CONOCIMIENTO CIENTIFICO, es el conocimiento
obtenido por cualquier persona en general
mediante sucesos reiterados, se obtiene por
creencias de la sociedad o supuestos que no
estan comprobados, en sintesis es el
conocimiento que tiene cada persona sobre la
vida cotidiana.

Seleccione una:
Verdadero %

Falso

La respuesta correcta es 'Falso

Pregunta 2
Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00

¥ Marcar pregunta

CONOCIMIENTO CIENTIFICO: es aquel que se
transmite entre las personas que comparten una
cultura y se obtiene a partir de deducciones




La respuesta correcta es 'Falso

Pregunta 3
Incorrecta

Puntia 0,00 sobre 1,00

¥ Marcar pregunta

Sirven para analizar como es y como se
manifiesta un fenomeno y sus componentes.
Permiten detallar el fenémeno estudiado
basicamente a través de la medicién de uno o
mas de sus atributos. Identifica caracteristicas
del universo de investigacion, sefiala formas de
conducta y actitudes del universo investigado,
establece comportamientos concretos y
descubre y comprueba la asociacion entre
variables de investigacion.

a. ESTUDIO EXPERIMENTAL x
b. ESTUDIO EXPLICATIVO
c. ESTUDIO DESCRIPTIVO

d. ESTUDIO EXPLORATORIO

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: ESTUDIO
DESCRIPTIVO
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Seleccione una:
Verdadero v

Falso

La respuesta correcta es Verdadero

Pregunta 7
Incorrecta
Puntia 0,00 scbre 1,00

" Marcar pregunta

Buscan encontrar las razones o causas que
ocasionan ciertos fenomenos. Su objetivo es
explicar por qué ocurre un fenomeno y en que
condiciones se da éste. Los estudios de este
tipo implican esfuerzos del investigador y
una gran capacidad de analisis, sintesis e
interpretacion. Su realizacion supone el
animo de contribuir al desarrollo del
conocimiento cientifico.

a. ESTUDIO DESCRIPTIVO
b. ESTUDIO EXPERIMENTAL X
c. ESTUDIO EXPLICATIVO

d. ESTUDIO EXPLORATORIO

1l O <




Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: ESTUDIO
EXPLICATIVO

Pregunta 8

Incorrecta
Puntia 0,00 sobre 1,00

" Marcar pregunta

Este tipo de investigacion es el estudio en un
cierto periodo de tiempo de un fenomeno. Se
caracteriza por mostrar "como una fotografia® el
estado del fenémeno. Por ejemplo, si se quiere
responder a la pregunta de como los servicios
de salud son utilizados durante una epidemia en
una region, se disefia una investigacion de este

tipo.
a. INVESTIGACION BASICA
b. INVESTIGACION LONGITUDINAL x
c. INVESTIGACION APLICADA

d. INVESTIGACION TRANSVERSAL

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: INVESTIGACION
TRANSVERSAL
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La respuesta correcta es 'Falso

Pregunta S
Correcta
Puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Los métodos de investigacion: analisis, sintesis,
induccion, deduccion, historico, logico,
observacion, medicién y experimentacion; son
metodos generales.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero

Pregunta 6
Correcta

Puntua 1,00 sobre 1,00

" Marcar pregunta

CONOCIMIENTO CIENTIFICO: Es valido
universalmente, se obtiene a través de una
investigacion la cual consta de un metodo

O
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La respuesta correcta es: INVESTIGACION
TRANSVERSAL

Pregunta 9
Incorrecta
Puntua 0,00 sobre 1,00

" Marcar pregunta

Caracteristicas de las ciencias facticas

« Se ocupan de simbolos y de las relaciones
que se pueden establecer entre ellos, sin
necesidad de recurrir a la experiencia para
obtener resultados.

« Demuestran o prueban.

« Es autosuficiente: construyen sus propios
objetos de estudio como abstraccion de
objetos reales, tal es el caso de las figuras
geomeétricas y de los nimeros enteros.

« Se vale de las formulas analiticas, esto es, a
férmulas que pueden convalidarse por medio
del simple analisis racional.

Seleccione una;
Verdadero %

Falso

La respuesta correcta es 'Falso

Pregunta 10

Correcta




Seleccione una:
Verdadero +

Falso

La respuesta correcta es Verdadero

Pregunta 6
Correcta

Puntua 1,00 sobre 1,00

{" Marcar pregunta

CONOCIMIENTO CIENTIFICO: Es valido
universalmente, se obtiene a través de una
investigacion la cual consta de un metodo
racional para obtener informacion, hace
referencia a toda la informacion y experimentos
aprobados por una comunidad cientifica.

Seleccione una:
Verdadero

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero

Pregunta 7
Incorrecta
Puntua 0,00 sobre 1,00

T MMarcar nrecunta



Hespuesia InCorrecta.

La respuesta correcta es: METODO DEDUCTIVO

Pregunia 12
Correcta
Puntua 1,00 sobre 1,00

¥ Marcar pregunta

CONOCIMIENTO VULGAR: es el conocimiento
transmitido de generacion en generacion, es

conocer un tema solo por lo que se oye
(conocimiento criollo), surge de
observaciones menos detalladas y
experiencia empirica, es el conocimiento
que el ser humano trae con él y se aprende
de forma “logica”

Seleccione una:
Verdadero v

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero

Pregunta 13

Incorrecta
Puntua 0,00 sobre 1,00

" Marcar pregunta
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presentacion de la informacion en
periodos fijos de tiempo, previamente
establecidos.

Respuesta:

Pregunta 8

Sin responder aun
Puntua como 5,00

¥ Marcar pregunta

El control va encaminado a conocer el
valor de las desviaciones entre lo
planificado y lo realizado, pudiendo
adoptar dichas desviaciones dos
vertientes. Senale las correctas

Seleccione una o mas de una:

() a. El control se inicia con la
planificacion, la cual para ser
eficaz necesita realimentarse con
el conocimiento de los resultados,
materializandose su relacion con
el medio ambiente.

() b. El control depende de la
estructura del sistema, ya que si
bien es cierto que un sistema no
debe amoldarse en su estructura
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" Marcar pregunta

La

...se
refiere a la presentacion de datos a
traves de impresos especialmente
disefiados para el efecto

Respuesta:

Pregunta 6
Sin responder aun
Puntua como 3,00

{” Marcar pregunta

- Tt P .l ,Sefnala que
"Los diferentes subsistemas que forman
el sistema de control y la manera en que
esta funcion es ejercida por los
dirigentes, han de ser acordes con la
funcion que se controla”.

Respuesta:
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Pregunta 13
Sin responder aun
Puntua como 2,00

¥ Marcar pregunta

El sistema operativo es la interrelacion
de las areas funcionales de la empresa,
en virtud de las transferencias que se
determinan entre ellos, con un objetivo
definido?

Seleccione una:

) Verdadero

Falso

Pregunta 14
Sin responder aln
Puntua como 5,00

" Marcar pregunta

Existen tres criterios que permiten medir
la eficacia del control y estos son:




la ciencia que estudia los mecanismos
de comunicacion y control entre los
seres vivos y las maquinas.

Respuesta:

Pregunta 12

Sin responder aun
Puntida como 5,00

V" Marcar pregunta

Todos los procesos de decision y de

ejecucion son $ con

arreglo a criterios mas o menos

diferentes, que pueden ser
$ entre si, aun

cuando en determinadas fases de la vida

del sistema esta divergencia pueda

alterar su $ eimpedir

su actuacion eficaz.



] g. Conocer y evaluar los resultados
reales de la actividad.

() h. Conseguir los objetivos de toda
indole, dentro de los plazos
oportunos

Pregunta 19

Sin responder aun
Puntia como 8,00

" Marcar pregunta

Un sistema $ esel
conjunto de hombres y medios de todo
tipo, cuyas $ se
encadenan entre si, de modo que
persiguen la $ de

un objetivo comun, y entre los que se

producen de

TS

informacion, bienes y servicios con
arreglo a unos :

definidos.



|
v Marcar pregunta

ficacion y

La informacion de plani
al en la fase del

normativa qué es esenci
desarrollo de un mecanismo de
comparacion y evaluacion, sé alimenta

al sistema de control @ través de:

Seleccione una 0 mas de una:
) a. Comparacion de resultados y los
objetivos, produciéndose la
informacion de control y gestion.

. El banco de informacion para la
elaboracion automatizada del
control de gestion.

) c.lLa actividad a través de la
captacion de sus datos,
produciendo informacion primaria

(7 d. Los puntos focales de
responsabilidad, los cuales deben
hallarse l6gicamente informados
de los objetivos y normas segun
su nivel de actividad.

(] e. Lainformacién primaria se dirige
a su tratamiento y elaboracion.

Pregunta 18
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Pregunta 20
Sin responder aun
Puntua como 2,00

\~ Marcar pregunta

Es correcto senalar que muchos
sistemas de control son ineficaces
porque no captan el factor que mide
inequivocamente la accion de los
componentes que se somete a juicio?

Seleccione una:

!Verdadero

_/ Falso

Terminar intento...

Navegacion por el cuestionario

@ QUIROGA MORALES LEANDRO MICHAEL




Objeto que per
control,

ST R .l )
- Nt g, Nl Ny LS ™ LLLF LW ’ L= ]

Sigue el sistema de
ha de estructurarse siguiendo

algunas Premisas, expuestas 3
continuacion. Marque la incorrecta,

Seleccione una:

O a.

®

La organizacién trata de situar en
SU marco a las Personas, por
tanto ha de etar orientada a lograr
una mayor eficacia de |os
recursos humanos.

- Los componentes han de

comprender aquellos aspectos de
la informacién que suministran
datos sobre la actividad y sus

resultados, que es lo que se
controla.

En forma escalonada. Cada nivel
de la empresa es un "filtro" que
toma medidas correctivas de
acuerdo con la responsabilidad
que le corresponde y en las
materias directamente a su
cargo.

. Paralelamente al sistema de

informacién, puesto que la base
de su contenido en informacional
y de su forma de comunicacién
depende buena parte de su
eficacia.
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" Marcar pregunta

La finalidad perseguida por el sistema
de control, es aseqgurar la eficaciay la
eficiencia de la actividad. Esto se logra a
través de:

Seleccione una o mas de una:;

(] a. Analizar las tareas que integran la
actividad objeto del sistema

] b. Conseguir los objetivos en los
plazos indicados

() c. Analizar las transferencias de
informacion, bienes y servicios
entre los diversos organos

d. Los fundamentos sobre los que
se construyen los sistemas
operativos.

[ ]

(] e. Analisis y desglose de cada una
de las funciones que entran en
juego en el sistema

() f. Identificar funciones y
responsabilidades que deben ser
puestas en juego por el sistema.

] g. Conseguirlos con economia de
medios



() c. Analizar las transferencias de
informacion, bienes y servicios
entre los diversos 6rganos

() d. Los fundamentos sobre los que
se construyen los sistemas
operativos.

(] e. Analisis y desglose de cada una
de las funciones que entran en
juego en el sistema

() f. Identificar funciones y
responsabilidades que deben ser
puestas en juego por el sistema.

(] g. Conseguirlos con economia de
medios

) h. Identificar los bienes y servicios
que han de ser operados por el
sistema.

Pregunta 20
Sin responder aun
Puntua como 2,00

¥ Marcar pregunta

Es correcto sefialar que muchos
sistemas de control son ineficaces

e — "1 | —— ﬂl ‘ﬂﬁ’ﬂl" FalBTal mir‘n



Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: INVESTIGACION
DOCUMENTAL

Pregunta 25
Correcta
Puntua 1,00 sobre 1,00

{" Marcar pregunta

CONOCIMIENTO CIENTIFICO: Se obtiene
mediante pruebas, experimento e
investigacion, debe ser verificado
experimentalmente; es decir se obtiene gracias
a un proceso de pasos ordenados
empleando métodos exactos y el resultado
sirve como ley.

Seleccione una:
Verdadero v

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero

Pregunta 26

Incorrecta
Puntaa 0,00 sobre 1,00

" Marcar pregunta
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La respuesta correcta es: ESTUDIO
EXPLICATIVO

Pregunta 28

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

" Marcar pregunta

El finasteride® es un farmaco probado
experimentalmente para tratar la calvicie
o alopecia.

a. conocimiento vulgar

. b. conocimiento cientifico v

Respuesta correct ™

La respuesta correcta es: conocimiento

> A =
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INVESTIGACION TRANSVERSAL

Pregunta 2

Correcta
Puntaa 1,00 sobre 1,00

" Marcar pregunta

La anemia se caracteriza por una
deficiencia de hierro en la sangre, por lo
que se trata con una alimentacion y
medicamentos ricos en este mineral. Sin
embargo, la «vitamina C» contenida en |a
guayaba, contribuye a la fijacién del
hierro en la SANGRE

. a.conocimiento cientifico v

b. conocimiento vulgar

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: conocimiento
cientifico
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Pregunta 29

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

\" Marcar pregunta

Los métodos de investigacion: analisis,
sintesis, induccion, deduccion, historico,
l6gico, observacion, medicion y
experimentacion; son meétodos
generales.

Seleccione una:
® Verdadero v

Falso

La respuesta correcta es "Verdadero'



Este tipo de investigacion es el estudio
en un cierto periodo de tiempo de un
fenémeno. Se caracteriza por mostrar
‘como una fotografia" el estado del
fenémeno. Por ejemplo, si se quiere
responder a la pregunta de coémo los
servicios de salud son utilizados durante
una epidemia en una region, se disena
una investigacion de este tipo.

. a. INVESTIGACION v
TRANSVERSAL

b. INVESTIGACION BASICA
C. INVESTIGACION APLICADA

d. INVESTIGACION LONGITUDINAL






la ciencia que estudia los mecanismos
de comunicacion y control entre los
seres vivos y las maquinas.

Respuesta:

Pregunta 12

Sin responder aun
Puntida como 5,00

V" Marcar pregunta

Todos los procesos de decision y de

ejecucion son $ con

arreglo a criterios mas o menos

diferentes, que pueden ser
$ entre si, aun

cuando en determinadas fases de la vida

del sistema esta divergencia pueda

alterar su $ eimpedir

su actuacion eficaz.



se refiere a la normalizacién de la presentacion ¢
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haciendo constar los extremos precisos,
corresponde a:

Tiempo restante 0:11:02

e a. Tareas
b. metas
c. objeto
d. mision

Quitar mi eleccion

Pregunta 5
Sin responder aun
Puntia como 0,20

¥ Marcar pregunta

El fin de la empresa no es siempre el impulso
motor de su accion, puesto que toda accion ha
de reconocer un fin sobre el que se aplica los
esfuerzos que moviliza.

Seleccione una:;

® Verdadero

Falso

Pregunta 6

Sin responder aun
Puntua como 0,20

¥ Marcar pregunta

N\

Los obietivos sirven como puntos de referencia

|1 O <
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Onadas, es decir ¢

“Un conjunto de decisiones Interrelacic
conjunto.

La planificacion es un PrOCeso que busca una solucién apro

La planificacion es una funcion clave para los dirigent

Cuando las decisiones son demasiado amplias para

.'.;l
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s comec
o decir que la compleiidad de la planificacion radica mas en la interrelacion, en ve

-+ mmdfl&daﬂfﬂsaﬁn

€8 crearas condiciones para el desenvolvimiento coordinads dela

 saliando 10s efectas negativos del mismo.
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» demoras del sistema de decisiones que requieren de un plan que afecte al conjunto, existen en los casos siguientes:

leccione una o mas de una:
2 2

] b

Cuando las decisiones son demasiado amplias para mejorarlas a la vez,

La planificacion es un proceso que busca una solucion aproximada a un estado deseable.

Oc La planificacion es un sistema de decisiones, que surge cuando el estado futuro que se desea alcanzar implica un conjunto de decisiones inlureiaﬂnnadas.u-dtdrﬂh‘
decision que se tome afecte a otro del conjunto. -

do una

U d. La planificacion es una toma de decisiones anticipada.

L e La planificacion es una funcion clave para los dirigentes.

f. Cuando las decisiones no pueden subdividirse en decisiones Independientes,

En la[ + |se impone el uso de las técnicas cientificas, que se hace indispensable cuando queremos convertirla en un

aunque esto quiere decir que eliminemos la Intuicion, que por el contrario,

N

resulta necesaria en la = | de un sistema social,

E correcto decir que la complejidad de la planificacion radica mas en la interrelacién, en ver cémo una decisian afecta a otras, que en la propia complepdad de cada decis

Seleccione una:
® Verdadero
O Falso
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PIOIAS del sistema de decisiones Que requieren de un plan que

one u 1@ 0 Mas de una:

INdo las decisiones no pueden subdividirse en deg
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Cion es una toma de decisiones antic
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.
Planificar a corto plazo supone establecer lasmetas y cuotas, distribuic
obtenidas y que vienen expresadas por cuantificaciones de resultados:
~ pueden ser considerados a la luz de dos subniveles y son:
1

~ Seleccione una o mas de una:
[ a. Nivel de metas

:
i Db Nivel de control
) ¢ Nivel de cuotas

d. Nivel de medios




il

Djetivos dentro de la planificacion son |5 Plasmacion de la finalidad hacia fa ¢
fido, se han establecido distintos niveles de ellos que actian de acuerdo al nivel

IONe una o mas de una:
Estratégicos

Logisticos
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“imiento de lineas de accion alternativas, r

it i

10 evaluar las posibles alternativas en términos de
‘objetivo siguiendo determinada linea de accién ¥ que tambié
lugar a dos clases de planificacion que son:

s &

e
NELESe

—
AIrCr
b

ccione una o mas de una:

a. Planificacion de recursos
Determinar los hechos futuros.

-
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Tiempo restante 0:15:25

Pregunta 17
Sin responder aun
Puntua como 2

" Marcar pregunta

..................................... , es crear las condiciones
para el desenvolvimiento coordinado de la
empresa, aprovechando los aspectos positivos
de su medio ambiente y paliando los efectos
negativos del mismo.

Respuesta:

FUNCION PLANEACION

Pregunta 18
Sin responder aun
Puntia como 4

¥ Marcar pregunta

Relacione los siguientes enunciados:

Un tipo de
informacion
considerada
mas

see

espanol  inglés



almacenar, recuperar, tratary ela ",6"r‘a"r'f"ﬁ1' e

decisiones, proporcionando datos a la

renclimiento.



. Esta de acuerdo cuando se menciona que las -w
a la distribucion en el tiempo y que san i

L

i

ﬂ I& una:




" Marcar pregunta

Tiempo restante 0:38:10

Fundamentalmente existen dos motivos por los
cuales la empresa debe aplicar los sistemas y
son:

Seleccione una o mas de una:
a. Equifinalidad

b. Razon estructural
c. Homeostasis
d. Riesgo economico

e. Razon instrumental

Pregunta 2

Sin responder aun
Puntua como 4

" Marcar pregunta

Esta usted de acuerdo cuando se menciona que
uno de los grandes sistemas artificiales
constituye la sociedad

Seleccione una:
:_'JVerdadero

Falso

Pregunta 3

Sin responder aun

1l O <



(L) Verdadero

|Jme,‘:, 3




|
La infcsrmaciénél nperarlonal

de los

sistemas

Le

i

S
-

toperacionales de

nace de la actw:dad conamenﬁl

e la empresa.




!
Respuesta: | subsidiariedad

———

—

. El sistema que atiende al gobierno de Ia empresa es el managem
[E i , 4]




=ntalmente existen dos motivos por los cuales la empresa debe aplicar los sisterr

~ Seleccione una 0 mas de una:
B 2 Razon instrumental

b. Equifinalidad






Ly

de una:

R

rse ! ioy a la situacion dentro de la que ha de desenvolverss

Mantener su cohesion interna es decir, permanecer integrado
onservar su equilibrio interno o mantener reglas y modelos sobre los que esta

‘Conseguir sus fines y objetivos perseguidos

o

e
=

de la compaiiia para adoptar nuevas actividades o para dehacerse d

= |

Relaciones que configuran a las variables interconectadas entre sl

A

= _—
¥ -
H
|

dirigir utilizando sistemas es tomar elementos de Ia empresa y coordinarios ee
bjetivos comunes. |

=

i
A
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Sin responder aun

Puntua como 4

" Marcar pregunta

Tiempo restante 0:24:57 ‘

Tener una buena base de informacion
corresponde a:

Seleccione una:

O a.

O b.

@ d.

Cuando se involucra a las personas en
la toma de decisiones, se esta
mejorando las relaciones en ciertos
niveles y se incrementa la participacion
del conjunto en la informacion y en las
experiencias que se derivan de la
actuacion en el entorno.

Uno de los objetivos de la empresa, es
establecer el sistema informativo y la
estructura adecuada para que el
conocimiento del entorno se
transforme en una informacion util, que
desencadene decisiones encaminadas
a lograr la supervivencia de la empresa,
incrementando su participacién en el
mercado.

Este aspecto es muy importante ya que
al rotar a los funcionarios en
determinados cargos, se esta evitando
la creacion de islas al interior, de esta
forma se mejora el conocimiento de la
empresa por parte de los mandos
intermedios.

La informacion debe fluir en todas las
direcciones al interior de la empresa, es

H+
eSO |
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Sin responder aun

Puntia como 4 Tiempo restante 0:16:25

¥ Marcar pregunta

Es correcto decir que no es facil lograr una
realimentacion perfecta, puesto que para ello la
comunicacion y la toma de decisiones deben
fluir libres de trabas, que cominmente son
establecidas por la jerarquia formal

Seleccione una:
E\Ierdadero

Falso

Pregunta 4
Sin responder aun
Puntia como 4

¥ Marcar pregunta

Es correcto decir que si consideramos el
conjunto de todos los sistemas que son
perceptibles por el hombre, podemos observar
en ellos una jerarquia de niveles, de forma que
existen sistemas incluidos dentro de otro de
orden superior y asi sucesivamente; cualquier
sistema puede ser considerado como
subsistema a la luz de otro de indole superior

Seleccione una:

® Verdadero

Calen



'T Sma manera que ex




ES la actitud moral general que implica la ¢ + on equ
a de que la rentabilidad de la empresa no ha meje

" mm que corresponden a las cefiniciones
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La .., ©s el proceso directivo que mide las posibilidades de toda accion actual u fut
buscando como se ha sefalado, una combinacion de recursos que maximice la renta
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Pregunta & Tiempo restante 0:02:51

Sin responder aun
Puntua como 4

¥ Marcar pregunta

Es correcto decir que en el seno de la empresa,
los sistemas toman apariencias multiples y
tienden a estabilizar las acciones y reacciones
de sus componentes, en el espectro que de una
forma mas natural, corresponde al signo que la
imprimen estos

Seleccione una:
HVerdadero

Falso

Pregunta 7

Sin responder aun
Puntua como 4

" Marcar pregunta

El sistema que atiende al gobierno de la
empresa es el management que, por su
contenido, se lo consi X 20Mo:

Respuesta:

|1 O <















